Задачи

1) Определить конечное значение переменных X и Y в результате выполнения следующих алгоритмов:

а)  Х:=2




б) 
Х:=1.5 

Х:=Х х Х




Х:=2 х Х + 1


Х:=Х х Х х Х




Y:=X/2

Х:=Х х Х х Х х Х



Y:=X + Y






X:=X – Y
2) Поменяйте между собой значения трех переменных X, Y и Z по схеме тройного квартирного обмена:

Х(Y(Z(X.

3) Присвойте переменной N ее собственное значение, увеличенное в N раз.

4) Чему равно Х в результате выполнения программы

Х:=2;

Х:=Х+Х;

Х:=Х-Х 

5) Указать значения значения величин a и b после выполнения следующих операторов присваивания:

а)  a:=5.8




б) 
a:=0 

b:=-7.9





b:=-9.99


b:= а





b:=a

a:=b





a:=b

Задания.

1) Запишите на Паскале следующие выражения
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2) Найдите значения переменных, если это возможно. Учтите, что число 7.0 является вещественным, т.к. оно имеет дробную часть, хотя и равную нулю. Операции MOD и DIV можно выполнять только над целыми числами (Урок 2):

a)
A:=21 DIV 5

b)
A:= 2 MOD 3






B:= 20 MOD 5


B:= 36.0 MOD 6



C:= 14 DIV 6.0


C:= 81 DIV 0



D:= 14 MOD 0


D:= 38 DIV 6



E:= 5 MOD 13


E:= 3 DIV 2
3) Найдите значения переменных, если это возможно:

a)
A:=SQR(100)

b)
A:=sqrt(9)



B:=sqrt(100)


B:=SQR(9)



C:=SQR(-10)


C:=SQRT(-9)



D:=SQRT(-10)


D:=SQR(-9)



E:=SQR(0.9)


E:=SQRT(0.0)



F:=SQRT(0)


F:=SQR(0.1)

4) Найдите значения переменных, если это возможно:

a)
A:=ROUND(6.9)

b)
A:=ROUND(15.39)



B:=ROUND(6.48)

B:=ROUND(15.8)



C:=TRUNC(9.5)


C:=TRUNC(-39)



D:=FRAC(9.5)


D:=FRAC(39)



E:=INT(9.5)


E:=INT(39)



F:=TRUNC(-17)


F:=TRUNC(5.6)



G:=FRAC(17)


G:=FRAC(-0.3)



H:=INT(-17)


H:=INT(1.25

5) Запишите по правилам языка программирования следующие выражения:
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